

**PRÁVNÍ REŽIM NAKLÁDÁNÍ S OBALY A ODPADY Z OBALŮ V ČESKÉ  
REPUBLICI A SPOLKOVÉ REPUBLICI NĚMECKO**

Petr Gala

Předložená diplomová práce je věnována velice významné oblasti právní úpravy ochrany životního prostředí, která je vzhledem ke svému poslednímu vývoji opět velice aktuální. Samotný text práce je zpracován v rozsahu 74 stran, rozdělených včetně úvodu a závěru do pěti částí a doplněný o seznamy použitých pramenů (neuvedený v obsahu práce). Po formální stránce práce nevykazuje žádné podstatné nedostatky, jazyková úroveň i celková redakce práce je velmi dobrá a autor průběžně uvádí citovanou odbornou literaturu i ostatní prameny, ze kterých čerpal.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do tří základních částí. Autor se nejprve věnuje právnímu základu nakládání s obaly a odpady z obalů na úrovni komunitárního práva, které představuje základní právní rámec, ze kterého vychází vnitrostátní právní úprava. Druhá část práce je věnována rozboru právní úpravy dotyčné oblasti v České republice, zahrnující analýzu jejích jednotlivých institutů. Poslední část je pak zaměřena na příslušnou právní úpravu ve Spolkové republice Německo s tím, že autor se soustředil především na ty aspekty dané problematiky, které jsou upraveny odlišně v porovnání s ČR.

Autor prokázal velice dobrou znalost zkoumané právní materie i související odborné literatury. Velmi oceňuji použití a rozbor příslušné judikatury Evropského soudního dvora. Jako jistý nedostatek naopak konstatuji skutečnost, že se autorovi nepodařilo více provázat části věnované komunitárnímu a českému právu.

I přes jisté nedostatky hodnotím diplomovou práci Petra Galy jako velmi kvalitní a doporučuji ji k ústní obhajobě. V jejím rámci by měl diplomant vyjádřit k následujícím otázkám:

1. Nakolik novela zákona o obalech provedená zákonem č. 66/2006 Sb. naplňuje požadavky komunitárního práva, zejména směrnice 2004/12/ES?
2. V čem bude spočívat význam nové přílohy č. 1 k zákonu o obalech, která byla výše zmíněnou novelou zakotvena?

V Praze dne 27. března 2006

**JUDr. Michal Sobotka, Ph.D.**  
*vedoucí d.p.*